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Положение
о краеведческой олимпиаде «Знатоки родного края»
для младших школьников
1. Цель и задачи

Краеведческая олимпиада «Знатоки родного края» (далее – Олимпиада) проводится с целью формирования о детей осознанного чувства принадлежности к родному краю.
Задачи Олимпиады: 

· развитие интереса к изучению родного края у младших школьников;

· расширение и углубление знаний о родном крае;

· формирование умения получать информацию из различных источников.

2. Руководство организацией и проведением Олимпиады
Организацию и проведение Олимпиады осуществляем Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования».

3. Участники Олимпиады

В Олимпиаде могут принять участие учащиеся 1-4 классов общеобразовательных школ, члены детских объединений дополнительного образования.

4.Время, условия и порядок проведения Олимпиады

Олимпиада проводится в течение второго полугодия 2013-14 учебного года. Олимпиада состоит из 2 этапов: заочного и очного.

Заочный этап состоит из 5 тематических туров. Задания каждого тура выставляются на сайте cdocherd.ucoz.com до 5 числа каждого месяца с января по май. Ответы присылаются в МАОУ ДОД ЦДО до 20 числа каждого месяца. Результаты каждого тура публикуются на сайте до 5 числа следующего месяца.
Очный этап – финал, в котором примут участие победители и призеры заочного этапа по итогам 5 туров. Очный этап состоится в мае. Точная дата его проведения будет сообщена дополнительно.
5. Подведение итогов Олимпиады и награждение.

Итоги подводятся по четырем возрастным группам: 1, 2, 3, 4-е классы. Участники каждого тематического тура Олимпиады получают сертификаты. Победители – дипломы 1, 2, 3 степеней. Участники, набравшие наибольшее количество баллов по итогам пяти  тематических туров, будут приглашены в Чердынь для участия в очной встрече знатоков-краеведов. Участники очной встречи награждаются памятными подарками. Учителя, подготовившие победителей, награждаются благодарственными письмами.

6. Контактная информация

Ответственный исполнитель – Федосеева Светлана Валентиновна.

E-mail: cdocherd@mail.ru
Сайт: http://cdocherd.ucoz.com
Телефоны: 2-88-82
Факс 2-95-18
Почтовый адрес: 618601 г. Чердынь, ул.Юргановская, 71, МАОУ ДОД ЦДО









